

市长陈振亮到我县调研

本报讯 10月22日,市长陈振亮到我县就“三个一百”、脱贫攻坚等工作进行调研。县委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长王述江、李鹏奇等陪同。

绛县明迈特有限公司自1997年10月成立以来,不断发展扩大规模,提升产业升级及装备水平,提高设备自动化程度,从而达到节能减排,资源综合利用的管理目标,现分三期建设,目前已建成矿热炉9台,在建2台,待建5台,被市政府列为“三个一百”省重点扶持项目。在了解了企业生产运营销售等情况后,陈振亮指出,实践证明,“三个一百”是帮扶企业渡过难关、应对经济下行压力的有效手段,效果是非常明显的。下一步,绛县要制定出台更有效的政策措施,继续帮助企业化解矛盾、稳定生产销售;积极帮助明迈特公司完成与上海百联集团

的重组工作;配套建设100万吨特钢生产加工项目,从而实现镍铬合金冶炼钢水热送,更好的达到节能减排,提高行业竞争力。同时,要加大资金方面的支持,使企业顺应国家深化供给侧结构性改革的大形势,找准发展定位,从生产端入手、从供给侧发力,研发高质量产品,全面提升综合竞争力,推动企业做大做优做强,走上良性发展道路。

山西康园泰农业科技有限公司,是一家生态性肥料、富硒农产品、养生矿泉水生产、加工、销售的集团公司。陈振亮了解情况后指出,生态功能性肥料项目适用于农业生产、生活实际,是一项惠民利民的项目,具有很好的发展前景。希望企业利用当地特有的富硒资源优势,开发出更好的特色农产品,为县域经济发展做出贡献。

大交镇续鲁峪村地处山区,农户居住分

散偏远,水电路等基础设施条件较差,经济收入较低,全村344户,其中贫困户89户。目前已实现全村整体搬迁,入住涑水佳苑小区达37户。陈振亮详细听取和了解了贫困户致贫原因及帮扶措施,并走访慰问了部分贫困户,为他们送去慰问金和慰问品,鼓励他们要坚定信心,努力克服困难,早日脱贫致富。

陈振亮强调,做好扶贫工作,是我们党和政府义不容辞的责任,要切实做好贫困户动态管理、脱贫跟踪等工作,全力以赴推进精细化、精准化扶贫,要根据不同类别分类采取相应的帮扶措施,加大产业、技能、资金扶持力度,稳步推进易地搬迁工作,多举措帮助群众脱贫致富。

在绛县中学,陈振亮实地查看了学校环境、设施,并详细询问了学校目前的在校人

数、专业设置、师资配备、基础建设等情况。他指出,县委、县政府及教育部门要高度重视校园安全工作,强化管理,落实责任,形成安全长效机制;要加强师生思想政治工作,牢固树立社会主义核心价值观,始终坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信和制度自信。要切实抓好校园周边环境整治工作,及时发现解决影响学校安全、安定的各类因素,确保广大师生人身及财产安全,维护校园平安稳定和谐。

当天,陈振亮还来到国宝单位长春观和绛县城区集中供热东湖换热站,了解和查看了我县文化旅游产业发展及县城区城乡环境卫生综合整治工作、文明卫生县城创建等工作。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明等陪同。
李宁芳

朱鹏带队到我县观摩基层党建工作

本报讯 12月20日,市委副书记朱鹏带领市基层党建流动观摩团,来我县参观基层党建工作。县委书记王宏伟,县委常委、组织部长薛俊辉等陪同。

观摩团一行先后来到我县古绛镇郝家窑村、山西维之王食品有限公司,通过听汇报、实地查看、查阅资料等方式,全面了解我县基层党建工作开展情况。

郝家窑村有党员22人,曾是远近有名的烂杆村、上访村,近年来村党支部发挥引领作用,把用心服务,赢得民心,凝聚民心作为党建着力点,选了一个好班长,带活了整个村。实现了班子带村、基础强村、环境美村、文明兴村、产业富村、化蛹成蝶的成功转变。通过实地查看,朱鹏对郝家窑村的党建工作给予充分肯定,希望村党支部要因地制宜,结合本村实际,运用传统元素和现代元素相融合的发展理念,继续发展乡村旅游,要在吃、住、行、游、购、娱做出自己的特色,做好旅游产业的其他配套设施,打造自己的文化旅游品牌。同时,要充分发挥好农村党员的先锋模范作用,带领村民早日实现幸福美丽的小康目标。

在山西维之王食品有限公司,观摩团一行进车间,看产品,详细了解企业的生产经营情况及党建工作情况。朱鹏对企业在加强红色引擎,架起企业发展和农民增收的连心桥成功做法表示肯定,希望企业要突出党组织的政治引领作用,切实提高发展质量和效益,将党组织建设企业化、实现企业发展与党建氛围互动共赢,要充分发挥企业党支部和党员的先锋模范作用,带领职工群众更好地推进企业发展,为全市经济社会发展作出贡献。
倩倩

全县乡科级干部学习培训班举行开班典礼

王宏伟强调:全县各级党员干部要努力修好“十德”



本报讯 12月19日,2016年绛县乡科级干部学习培训班举行开班典礼。县委书记王宏伟出席并做首场专题讲课,要求各级党员干部必要修好为政之德、信仰之德、忠诚之德、干净之德、担当之德、胸襟之德、慎独之德、感恩之德、勤政之德和好学之德。

县委副书记、县长薛玉马主持开班仪式,县领导李服役、孙晓、解伟龙、陈军、葛凯、董宏运、薛俊辉等出席开班仪式。

讲课中,王宏伟以《弘扬传统美德,坚定文化自信》为题进行专题授课,他指出,文化是根植于内心的修养,以约束为前提的自由,无需提醒的自觉,为他人着想的善良。党的十八大以来,习近平总书记围绕坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴的中国梦,在反复强调坚定道路自信、理论自信、制度自信的基础上,鲜明提出坚定文化自信的重大命题。从“三个自信”到“四个自信”把文化摆在更加突出的位置。充分体现我们党在新形势下高度的文化自觉,体现了我们党推动文化繁荣兴盛的责任担当。

王宏伟指出,文化自信是一个民族、一个国家以及一个政党对自身所禀赋和拥有的文化价值的充分肯定和积极践行,并对其文化的生命力保持坚定的信心和发展的希望。在当今这个物质文明被看的尤为重要的时代,我们必须着力补齐精神文明和社会主义核心价值观这个短板,长期历史实践证明,推动理论创新的动力源泉,既来源于人民实践,也

来源于中华优秀传统文化。电脑的关键在“芯片”,而文化立场就是文化的“芯片”。坚定文化自信,很重要的就是坚守我们的文化立场、文化方向。

王宏伟指出,坚定文化自信,关键是要看到我们深厚的文化根基,看到我们独特的文化优势。要深挖博大精深的优秀传统文化、震撼世界的优秀红色文化和滋养丰厚的党内政治文化,从全局和战略的高度,深刻认识坚定文化自信的重大意义,高举我们的文化旗帜,坚守我们的文化理想,以文化自信支撑道路

自信、理论自信、制度自信,不忘初心,砥砺前行。

王宏伟强调,修身、齐家、治国、平天下是中国传统文化的精髓,做官先做人,做人必修身。各级党员干部必要修好为政之德、信仰之德、忠诚之德、干净之德、担当之德、胸襟之德、慎独之德、感恩之德、勤政之德和好学之德。要利用这段时间在党校学习的机会,静心修身,静心养德,静心立志。学以正身,学有所获,学以致用。不断提高理论水平,提高政治素质,提高工作能力,做一个无愧于时代,无愧于人民,无愧于国家,无愧于党的好党员、好干部。

薛玉马在主持讲话中要求,一是要要静心稳神,认真学习。全身心地投入到学习培训中,高标准、高质量地完成培训任务,做到坐得住、钻得进、学得好、收获多;二是要注重方法,学以致用。围绕“两乡五区”建设这个重点来展开,进一步强化问题导向,把学习的着眼点聚集到研究和解决工作中存在的问题上来,善于发现问题、敢于正视问题,以新的理念、新的方法、新的思路寻求解决问题的办法,把学习培训的过程变成解决问题、提升能力、推动发展的过程;三是要要加强交流,做到相互学习、取长补短、共同提高。

据了解,本期培训班分两期进行,每期5天,共有来自县党政群机关、事业单位的200余名乡科级干部参加培训。为提升办学实效,本期培训班不仅对课程设置进行了精心安排,而且对教学形式进行了改进,除组织传统教学外,还增加了视频教学、学员互动、异地交流等培训形式。
齐晓兵

